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KAPITOLA PRVNÍ / Stein přijde s křížkem po funuse, 
přivítá se s obávaným Černým begem a musí přijmout úkol, který 
se mu ani trochu nezamlouvá.

KAPITOLA DRUHÁ / Stein a Jaroš putují do Horní země, 
spřádají plány a v opuštěném mlýně najdou, co nehledali.

KAPITOLA TRETI/ Barbarie má rušné ráno a seznámí se 
se Steinem. Potěšení není ani na jedné straně, ale povinnost je po
vinnost. Pekelný vrch volá.

KAPITOLA ČTVRTÁ / Stein a jeho společníci se snaží 
proniknout do hlavy zemana Velického, obrazně i doslova. Notáře 
v 1 5 ve VT , ceka nepříjemné překvapení.

KAPITOLA PATA / Ke slovu se dostane Steinova a Jaro
šova válečná zručnost. Vynoří se poznatky o zrádném hajdukovi 
a podivném nálezu.

KAPITOLA SESTA / Barbarič vyslýchá čerstvou vdovu
Ve1/1 Y11 ,a přidá k předchozím podezřením hrst nových.

KAPITOLA SEDMÁ / Stein a Jaroš zkoumají podzemí Pe
kelného vrchu. Zazní svědectví o podivuhodných nočních úkazech. 

KAPITOLA OSMÁ / Kaprál nalezne na těle důlního měřiče 
neobvyklé stopy. Stein se zajímá o městské pověry a fámy a na pře
třes přijdou i Barbaričovy morální poklesky.

KAPITOLA DEVÁTÁ / Stein a Barbarič překazí snídani 
váženému měšťanovi a odhalí další hrdelní zločin.

KAPITOLA DESATA / Na povrch vyplouvá temná mi
nulost Velických a někteří podezřelí jsou usvědčeni ze lži.

KAPITOLA JEDENÁCTÁ / Kašpar Velický vypráví 
svůj skličující příběh a Pekelný vrch dělá čest své neblahé pověsti.
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KAPITOLA DVANACTA / Zdánlivě klidný večer na 
statku srší napětím a nakonec se úplně pokazí.

KAPITOLA TŘINÁCTÁ / Barbarič prožívá hrůzyplné 
chvíle v nočním lese. Dojde k nečekanému odhalení.
TT A TWTPT A IrT T A IFHA f-KAPITOLA CTRNACTA / Oběšencova dcera odhalí 
svůj původ. Štvanice na zběha skončí krvavou lázní ve zříceninách 
loupežnického hradu.

KAPITOLA PATNACTA / Stein vyšetřuje záhadný pád 
a zmocní se ho nové podezření. Barbariče vystraší představa inkvi- 
zičního procesu.

218 KAPITOLA SESTNACTA / Vězeň pod hrozbou mu
čení vylíčí příběh přisluhovače Turků. Hejtmanovo jednání přinutí 
Steina a Barbariče, aby se ještě jednou vydali na místo krveprolití.

230 KAPITOLA SEDMNÁCTÁ / Na statku čeká Steina
a jeho společníky hrůzostrašný nález. Stopy vedou do podzemí 
kopce a Barbarič čelí smrtelnému nebezpečí.

KAPITOLA OSMNÁCTÁ / Barbarič sebere odvahu
a zúčastní se pronásledování v podzemí, při němž není jasné, kdo 
je lovec a kdo štvanec. Na konci všechny Čeká šokující odhalení.

T/ ADITOT A TCT7A TUAT A nT A / Tx , 1.1KAITI OLA DEVAI EN AC 1 A / Krvavý souboj s ko
nečnou platností odhalí zrádce. Měšťané protestují proti útrpnému 
výslechu pachatele, ale Stein dělá čest svému jménu.

KAPITOLA DVACÁTÁ / Meč vídeňského kata učiní
tečku za případem. Stein, Barbarič a Jaroš si ale dlouhý odpočinek 
neužijí.

283 PODĚKOVÁNÍ


